TEXTES DU DOSSIER DE PRESSE


LE SITE STEPHYPROD.COM





Stéphyprod.com : Entrez en rythme dans l’univers de Stéphy !


Le site de Stéphy s'adresse aux enfants (3-9 ans) mais intéressera aussi tous ceux qui veulent découvrir l'univers de Stéphy. 


	La Sorcière, le Serpent ou la Lune qui swingue sont autant de personnages de Stéphy qui accompagnent les enfants dans les nombreuses rubriques de ce site très dynamique au graphisme soigné. En enfourchant un nuage ou l’aspirateur de la sorcière, ils y retrouveront les chansons de Stéphy (avec leurs paroles et une vingtaine d’extraits audio), son actualité, ses spectacles, sa discographie, mais aussi des jeux et une bonne dose d’interactivité. Acteurs principaux de cet univers multimédia, les enfants sont invités à envoyer leurs dessins sur des thèmes tirés des chansons de Stéphy, ou encore leurs coloriages imprimés sur le site. Ils peuvent aussi se retrouver sur les photos des concerts ! 


Très appréciable, la navigation sur Stéphyprod.com se fait en toute simplicité et les plus jeunes n’ont aucun risque de se perdre durant leur aventure virtuelle. Le site propose aussi une approche ludique de la musique (découverte des instruments, une chansons décortiquée etc.), ce qui ne manquera pas de plaire aux parents et aux enseignants ! 


Bref, un site très bien conçu qui plongera les 3-9 ans dans un univers graphique et musical qu’ils ne sont pas prêt d’oublier…





